

Летние гастроли Магаданского театра



НА СНИМКАХ: сцены из спектакля «Семья Плахова», поставленного коллективом Магаданского музыкально-драматического театра в Певекском клубе профсоюзозов. Слева — артисты М. КАЗАКОВА и В. КОСЕН-

КО, в центре — артистка М. СЛУЗКАЯ, справа — заслуженный артист РСФСР В. ЗАХАРОВ и артист Н. ЖИРНОВ.

Фото Б. Кожевникова.

РАДУШНЫЙ ПРИЕМ

ПРОШЕЛ почти месяц с того времени, когда артисты Магаданского областного музыкально-драматического театра им. М. Горького начали свои творческие встречи со зрителями Чукотки. Дни напряженной гастрольной работы не прошли даром. Много теплых, идущих от всего сердца слов было сказано в адрес артистов драматической группы. Закончены гастрольные поездки в Анадыре, Певеке, Билибино, в колхозах и совхозах, на рудниках и присах Чукотки. За 24 рабочих дня показано 36 спектаклей.

В творческом багаже нашей группы пьеса В. Шаврина «Семья Плахова», трагикомедия прогрессивного западногерманского драматурга К. Витлингера «Лучше остаться мертвым» («Человек со звездой») и комедия Кальдерона «С любовью не шутят».

Надо отметить, что к гастрольной поездке на этот раз драматическая группа театра была подготовлена гораздо лучше, чем в прошлые годы. Руководители театра сделали все необходимое для того, чтобы гастроль прошла на высоком уровне.

Творческому успеху способствовало и то, что к труженникам Севера выехали ведущие артисты театра М. Служкая, А. Воронцова, М. Казакова, Э. Ленивцева, заслуженный артист РСФСР В. Захаров (руководитель группы), артисты А. Мартынов, Н. Жирнов, В. Косенко и другие. Количественный состав группы — двадцать человек. Раньше мы никогда не выезжали на гастроли в таком многочисленном составе.

В конце июня на заключительном спектакле «Семья Плахова» в пос. Билибино по инициативе комсомольцев района была организована конференция зрителей. Она закончилась далеко за полночь. Много, очень много теплых слов сказали выступавшие. Они пригласили нас приезжать почаще с таким же хорошим репертуаром.

Гастроли по Чукотке подходят к концу. Прделана большая и трудная работа, которая отмечена многочисленными Почетными грамотами. Артисты благодарны зрителям за радушный прием. После возвращения в Магадан, пополнив свой репертуар, драматическая группа впервые выезжает на гастроли в Николаевск-на-Амуре. Будем надеяться, что встречи со зрителями этого города будут такими же прекрасными, как и на чукотской земле.

И. ВАЛОВ.

ВСТРЕЧИ НА МОРЕ И НА БЕРЕГУ

И СНОВА, как в прежние годы, волнуясь и радуясь встречам с друзьями Магаданского театра, готовились мы, артисты, к летним гастролям. А потом музыкальная группа погрузилась на борт теплохода «Петропавловск», чтобы следовать в гости к «тезке» теплохода — городу Петропавловску-Камчатскому. Легко всходили по трапу артисты, художники, режиссеры, которым не привыкать к далеким морским путешествиям. А в трюмы спустили ящики с надписями: «Сердце балтийца», «Король вальса», «Свадьба в Малиновке» — здесь были костюмы и оформление к спектаклям.

Артисты и в пути не бездействуют. Разве музыкальный салон на судне — не прекрасная сценичес-

кая площадка? И не самими ли горячими поклонниками искусства, благодарными зрителями являются моряки, подолгу лишенные возможности бывать в театрах.

С большим подъемом и теплотой прошел на борту «Петропавловска» наш концерт. Конечно, самим участникам трудно судить об уровне выступлений, но искренность аплодисментов и отзывы команды, теплый прием и радушие были для нас высокой наградой. Участникам концерта была вручена Почетная грамота, каждому присвоено почетное звание «Матрос теплохода «Петропавловск».

На пирсе камчатской столицы, по традиции, мы сфотографировались на фоне теплохода. Газета «Камчатская правда» напечатала в связи с началом гастрольной материальной о нашем театре.

Зрителям Петропавловска по прежнему гастролем хорошо известны имена магаданцев: Галины Деревягиной и Аркадия Михайлова, Аллы Белянской и Василия Лугового, Николая Шайкина, Лидии Веремкович, Василия и Фриды Пименовых, Валентины Рыбалкиной и других актеров, художника Сергея Болле и балетмейстера Анатолия Шульгина, дирижеров Владимира Ваврикюкского и Николая Акимова. На этот раз в гастрольях принимает участие и новое пополнение нашего театра — артисты, перешедшие к нам из других театров страны и выпускники театральных вузов.

За месяц мы покажем петропавловцам одиннадцать спектаклей. В их числе — «Сердце балтийца», «Сорочинская ярмарка», «Свадьба в Малиновке», «Марица» и другие. С Камчатки наш путь — в Николаевск-на-Амуре и Приморье.

В. ХМЕЛЕВ,
артист оперетты.

9 июля 1963
Магаданский драматический театр
г. Магадан